

# Благодарю!



**Наталья СОБОЛЬ**

**«Самая короткая молитва — «Благодарю!». Я уже не помню, где именно прочитала эту фразу. Но с тех пор каждый раз перед сном повторяю это волшебное слово, перечисляя, за что благодарна судьбе...»**

Вот уже 15 лет мы выпускаем журнал «Животноводство России». Небольшой коллектив претерпевал изменения: кто-то уходил на пенсию, кто-то в декрет, кто-то начинал собственный проект. Аграрная журналистика — не глянец и не глямур. Здесь не популярны «жареные» факты, дешевые сенсации. Сельскохозяйственные издания похожи на своего читателя. И наши подписчики ценят труд редакторов и журналистов, подтверждая это многолетней приверженностью именно «Животноводству России».

Греют душу случаи, когда звонят, к примеру, из Пермского края и просят прислать недостающий номер за... 2005 год: кто-то взял из подшивки и забыл вернуть.

«Животноводство России» — летопись развития отрасли за очень непростые 15 лет, своего рода учебник, поле для дискуссий и обмена мнениями.

Благодарю судьбу за встречу и дружбу с интереснейшими людьми, увлеченными любимым делом так же, как мы. «Чужие здесь не ходят» — есть такой

фильм. Не приживаются у нас в коллективе «чужие», не готовые встать в 5 утра для поездки на ферму, уплотнить график из-за недели работы на выставке или в командировке, подставить плечо коллеге. Куда легче найти материал в Интернете, немного «причесав», выдать за собственный и получить «копеечку». Ну да Бог им судья.

Благодарю авторов, радеющих за дело, болеющих за отрасль и готовых говорить и спорить об этом на наших страницах. Их имена — в каждом декабрьском номере, там, где опубликован перечень статей за год. Присоединяйтесь, нас станет еще больше!

Благодарю фирмы и предприятия, которые размещают рекламу и статьи, знакомящие всех с инновациями и мировым опытом. Не стану выделять никого — спасибо вам всем! Ваш вклад в выпуск издания, находящегося на самоокупаемости, неоценим. Низкий поклон тем, кто поверил в нас 15 лет назад, в год создания журнала. Мы счастливы, что остались партнерами и стали друзьями за эти непростые полтора десятилетия.

Благодарю внештатных консультантов, которым можно позвонить в любое время, будь они хоть в Иркутске, хоть в Калининграде, и получить обстоятельное разъяснение по узкоспециальным вопросам. Микотоксины, манноолигосахариды — эти и другие термины мы уже знаем не хуже студентов-первокурсников профильных вузов.

Благодарю за то, что нам довелось быть свидетелями развития ныне известных в стране аграрных предприятий, которые на наших глазах достигали новых высот. Благодарю за то, что эти хозяйства выписывают ставший любимым журнал, причем не по одному экземпляру. Вам могут подтвердить это специалисты белгородского колхоза им. В.Я. Горина, о котором мы не раз писали, многопрофильной мордовской агрофирмы «Октябрьская», ЗАО «Чайковская птицефабрика» Пермского края, ульяновского СКИК «Новомалыклинский» и не только они. Спасибо всем за такую оценку нашего труда!

Благодарим за то, что география командировок позволяет журналистам бывать в самых отдаленных местах нашей страны и за рубежом. Особенно приятно, когда при встрече нам говорят: «В вашем репортаже так ярко была описана выставка, что мы планируем командировку туда в следующем году». Недавно мы узнали, что после публикации статьи о птицефабрике «Зеленецкая» в Республике Коми туда позвонил, а затем поехал специалист из Литвы. И это только видимая часть айсберга.

Благодарю моих коллег — редакторов, журналистов, дизайнеров, которые качественно создают это произведение, выстраданное и потому так любимое. Наше детище, забота и гордость — «Животноводство России»!